

**Elég gazdagok vagyunk ahhoz, hogy még sokáig pazaroljunk?
avagy
A magyar lakásállomány megújításának kihívásai
2018. február 6.**

Előadók

Alain Nadeau igazgató, Európai Beruházási Bank

Alain 1997-ben csatlakozott az EIB-hez. Az EIB-csoport Magyarországi képviseletének vezetőjeként 2016 júniusában kezdte meg munkáját. Alain karrierjét az EIB-nél kezdte, először az Ázsiában (Pakisztán, Indonézia és a Fülöp-szigetek) dolgozott projektek finanszírozásán, mielőtt a közép-afrikai csapatba igazolt át (Gabon, Sao Tome, Kongó és Ruanda); később alelnökök tanácsadója, a Mediterrán Osztály Intézményi Hatóságának vezetője és a Maghreb-iroda vezetője. Alain a Nyugat-európai Osztály (Benelux, Franciaország, Írország és Egyesült Királyság) bankja és vállalati üzletágának vezetője volt, mielőtt Budapestre költözött volna. Az EBB csatlakozását megelőzően Alain a francia kincstárért dolgozott a European Desk) és a Francia Fejlesztési Ügynökség (a Kongói Demokratikus Köztársaságban, Madagaszkárban és Nigerben). Alain mesterképzést szerez a közgazdaságtanban. Alain francia állampolgár, házasságban, két gyermek.

Barta Zsombor, a HuGBC elnöke

Barta Zsombor a Sentient Csoport Fenntarthatósági Üzletág Igazgatója, emellett BREEAM minősítő és AP és a Magyar Környezettudatos Építés Egyesületének Elnöke is. Zsombor az RICS tagja és az épített környezet fenntarthatóságával foglalkozik évek óta Magyarországon és nemzetközi szinten is. 2016/2017-ben, mint a Budapesti Olimpiai Pályázat Fenntarthatósági és Utóhasznosítási vezetője vett részt komplex urbanisztikai koncepciók kidolgozásában és a környezettudatossági és fenntarthatósági holisztikus elvek városfejlesztésbe való integrálásában. A Fővárossal közösen szakmai irányítása alatt kidolgozásra került a Smart Budapest anyag is, mely a főváros Smart City jövőképeinek a megfogalmazása és jövőbeli Smart City koncepció egyik alappillére.

Bukva Vince Business Unit Director, Kingspan

Pályáját építőipari vállalatoknál kezdte, 1999 óta dolgozik a Kingspan csoportnál. Magyarországon először country manager volt, mikor is főként az értékesítés fejlesztése volt a feladata. Részt vett a Kingspan magyar gyárának felépítésében, és menet közben az értékesítési feladatokat marketing tevékenységgel is bővítette. Az évek folyamán egyre bővült az általa ellátott szakmai feladat- és felelősségi kör: volt a Kingspan Dél-Közép-Európai értékesítési, illetve kereskedelmi vezetője; Indiában értékesítési és marketing vezetői feladatokat látott el. Ma a Kingspan South Business Unit Director pozíciót tölti be.

Füleky Zsolt építészeti és építésügyi helyettes államtitkár

Jasper van den Munkckhof igazgató, Energiesprong

Jasper mérnök (Msc in physics) és a szociológus (MA in Sociology). A kezdetektől az egyik kulcsszereplő az Energiesprong felállításában, és 2012 óta a program igazgatója. Az Energiesprong-ot az európai építési környezet egyik legjobb energiaátalakítási megközelítésének tartják, de világszerte is jegyzik a jó gyakorlatok között. Jasper felügyeli a holland piacon az Energiesprong csapat tevékenységét, amely magában foglalja a szociális lakásokra, magánházakra, irodaházakra, óvodákra és iskolákra vonatkozó programokat. 2013-tól felügyelte

az Energiesprong nemzetközi disszeminációját Franciaországba, az Egyesült Királyságba, Németországba és New York államba. Ennek eredményeképpen Franciaországban és az Egyesült Királyságban megvalósultak az első közel nulla energetikai (KNE) felújítási projektek, valamint a piacfejlesztési csapatok felállítása a szociális lakások piacának felméréséhez.

Jelenleg a Factory Zero www.factoryzero.nl egyik vezetője. Az általa létrehozott start-up 2016-ban indult és KNE felújításokat végez ipari ipari módszerekkel. Továbbra is folytatja erőfeszítéseit, hogy a nettó nulla utólagos felszerelést egy valóban nemzetközi piacra fordítsa. Jasper csak létrehozta a www.energiesprong.eu-t a nemzetközi terjeszkedés továbbviteléhez Európában és Észak-Amerikában.

Jasper mérnök (Msc in physics) és a szociológus (MA in Sociology).

Severnyák Krisztina épületenergetikai szakértő, UNIDEB

Építész tanulmányait a JPTE és Dublin Institute of Technology építészmérnöki szakon végezte. 2012-ben BME Gépészmérnöki Kar technológiai menedzser szakirányú szakon energetikai szakmérnöki diplomát szerzett. 2009 óta a Magyar Építész Kamaránál bejegyzett energetikai tanúsítóként és auditorként jegyzik.

Az elmúlt évek során többek között energetikai auditok épületenergetikai munkarészét készítette, vállalkozások energiahatékonysági koncepcióját alakította. A feladatköre kiterjedt a munka felmérésétől a veszteségek meghatározásán keresztül a megtakarítási lehetőségek ismertetéséig, a végleges koncepció kiválasztásáig.

2012-ben azt a szakértői csapatot vezette, amelyik azokat - a hazai költségoptimalizált energetikai szinthez kötődő modellezést és számításokat készítette el -, mely a 7/2006. TNM rendelet erre irányuló, javasolt módosítását tartalmazta. A kutatás egyben alapja volt 2013-ban Magyarország Európai Bizottság Energia Főosztályhoz benyújtott 2010/31/EU irányelv 5. cikk (2) bekezdés szerinti jelentésének. Jelenleg a témában doktori disszertációt ír a Debreceni Egyetem Földtudományok Doktori Iskolájában Zöld András professzor vezetésével.

Szabó Sándor igazgató, Magyar Fejlesztési Bank, Értékesítési és Ügyfélkapcsolati Igazgatóság
Szabó Sándor a Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Karán végzett okleveles közgazdászként, számvitel-pénzügy szakirányon. Pályafutását a TEVA Gyógyszergyár Zrt. Treasury osztályán kezdte, majd 2005-től került a CIB Bank-hoz, ahol először a vállalatfinanszírozás területén, később univerzális fiókvezetőként, végül lakossági régióigazgatóként dolgozott. 2013-ban Kelet-magyarországi régióigazgatóként csatlakozott a Volksbank-hoz, hogy segítse az új tulajdonos Sberbank elvárásainak megfelelő átalakítást, a banknál 2017 elejétől a Fiókhálózati Értékesítési Vezetői pozíciót is betöltötte. 2018 januárjától az MFB Értékesítési és Ügyfélkapcsolati Igazgatóságának vezetője.

Szabó Tamás vállalkozásszervező közgazdász

Budapesten az Általános Vállalkozási Főiskolán végzett 2002-ben vállalkozásszervező közgazdászként. 2003-tól 2010-ig a közigazgatásban dolgozott, kommunikációs, programszervezési és ügyfélkapcsolati területen. 2010-től a korábbi XIII. kerületi parkolási társaság kommunikációs és irodavezetője volt, 2012. január 1-jétől a XIII. kerületi Közszolgáltató Zrt-nél központi ügyfélszolgálati vezető.

Varga Dénes közgazdász, lakáspolitikai szakértő

Az egykori DEM Iroda tulajdonosa, az elmúlt évtizedekben lakásépítési kutatásaival, elemzéseivel és prognózisaival segítette az építőanyag gyártó cégek döntéseit, de szinte minden kormányzat lakásépítési tanácsadó testületének tagjaként igyekezett az építőipari szakmát az állami szférában is támogatni.